

菁英盃 A 組榜首大戰鬧「前鋒荒」

傑志 理文 悶和 0:0



昨日在斧山道運動場上演的菁英盃 A 組榜首大戰，上屆冠軍傑志遇上前屆冠軍理文，結果兩隊鋒將均帶射門鞋，以 0:0 握手言和。值得一提的是兩隊今仗同時鬧「前鋒荒」。傑志總教練朱志光更透露，與已離隊的前港超金靴洛迪古斯存在合約糾紛，或會對簿公堂。

香港文匯報記者 黎永淦

理文今季首戰贈天水圍飛馬 5 隻光蛋，傑志亦以 3:0 輕取標準流浪，不過兩隊昨日均無入球進賬，除了雙方門將都有水準演出外，最大原因是兩隊都在鬧「前鋒荒」。去仗連中三元的梁嘉恆因有微傷在身，理文教練團拒絕冒險，加上法國鋒將尼迪利在強制隔離後歸隊操練不久，未具比賽狀態，故此今仗上半場只能以基華尼頓客串前鋒，下半場則改以鄭兆均掛帥。基華尼頓在 43 分鐘及 52 分鐘曾有兩次入球機會，可是分別被對方守衛及門將救出。

去仗為傑志大演帽子戲法的安永佳並非正宗前鋒，面對同級對手即一籌莫展，換邊後陳晉一的罰球又擊中門楣彈出底線，始終破關乏力。理文在完場前 15 分鐘再有黃俊皓近射被王振鵬及時出迎封出，終於兩隊力保不失完場。賽後雙方都認為和波結果合理，理文隊長顏樂楓稱：「對手畢竟是上屆聯賽冠軍，0:0 算是滿意賽果，我們仍然保持在小組榜首。」

傑志或與前港超金靴對簿公堂

傑志自復賽後已沒為洛迪古斯註冊，也不再為他提供住宿，近日這位前港超金靴已轉隨友會操練，尋求落班機會，不過總教練朱志光稱雙方仍未解決合約問題：「我看可能要打官司。」

同組另一場賽事，天水圍飛馬憑胡晉銘及陳曉峰於 49 及 62 分鐘各建一功，以 2:0 力克演出令人失望的標準流浪，打開今季勝利之門。



亞哥斯達(左)後備上陣，一度為理文前線注入生氣。

香港文匯報記者黎永淦攝



有日本血統的陳晉一(左)賽後與中村祐人寒暄一番。

香港文匯報記者黎永淦攝

菁英盃今日 B 組賽程

開賽時間	比賽	比賽地點
15:00	冠忠南區 VS 東方龍獅	大埔運動場
17:30	愉園 VS 晉峰	旺角大球場

註：兩場均閉門作賽



艾里奧(左)賽後指基華尼頓為防線帶來很大威脅。

香港文匯報記者黎永淦攝

16 歲留洋小將晉東方一隊

香港文匯報訊(記者 黎永淦)於上一輪菁英盃大勝晉峰打開勝利之門的東方龍獅，今午戰冠忠南區賽前，宣布提升曾外流葡萄牙的 16 歲小將馬希偉(Timmy)上一隊，今天亦會隨時候命，有望在本地頂級賽事處子登場。

馬希偉是東方龍獅青訓計劃「Project E」學員，原效力洛里什青年軍，不過受到疫情影響，Timmy 4 月中由葡萄牙返港，其後一直隨東方龍獅青年軍訓練，8 月開始隨一隊短暫跟操保持狀態。最近歐洲疫情再度爆發，令 Timmy 被迫擱置返葡計劃，並獲球會正式將其納入一隊大軍名單，直至葡萄牙疫情好轉。

這位 16 歲小將對於在本地頂級賽事上陣充滿期待：「好希望把握今次機會表現自己，職業球隊的訓練強度、力量及速度，與青年軍有很大分別，希望自己在這段時間向師兄們學習。」與此同時，東方龍獅前鋒盧卡斯亦已獲足總確認符合「超級外援」資格。

由於賽程編排關係，今仗是冠忠南區第 2 仗，相比已踢了兩場的東方龍獅，少不免有點吃虧。不過這支地區球隊特色是遇強愈強，即是首戰反勝晉峰未能予人信心，也不代表今天會束手就擒。

今天菁英盃 B 組另一仗，愉園會遇上晉峰，愉園賽前獲尼日利亞「獵豹」羅拔奧圖加盟，加上比對手多一季港超經驗，可被看高一線。



東方 16 歲小將馬希偉(左)獲提拔至一隊，以應付菁英盃。

球會供圖



賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃參加者陳僊洵(左)和黃嘉慧。



世錦賽金牌得主周永樂(左)及張珣茹將擔任教練。

「齊跳高飛」跳繩計劃網上起動

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃雖早於去年就已正式啟動，惟因疫情關係，第一期親子「齊跳高飛」跳繩班及學校「齊跳高飛」跳繩班延遲至今年 10 月中才展開。為隆重其事，昨日舉行了「賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃一網上齊起動」計劃開幕活動。

中國香港跳繩總會會長夏秀禎教授在活動上表示：「跳繩目前並非奧運項目，很多人對這項運動了解不足，因此我們希望透過賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃，將跳繩運動普及化，在學校及社區作更深入推廣。此外，世界衛生組織倡議 6 至 18 歲的年輕人，每日要有 60 分鐘中強度運動量，而跳繩正正可以達到這個要求，加上跳繩所需的裝備很簡單，亦不受場地限制，十分適合香港的環境。」

中國香港跳繩總會執行委員會主席暨賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃主席張善婷亦分享道：「學習跳繩的過程一定會有失誤，賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃設有親子班，能夠讓家長與子女共同面對挑戰並尋求解決方法，讓跳繩成為親子間的溝通渠道，增進雙方之間的了解和感情。」

賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃將由精英級運動員擔任計劃教練，包括世界賽金牌得主周永樂及張珣茹。

賽馬會「齊跳高飛」跳繩計劃於今年 10 月中展開，課程費用全免。而第二期跳繩計劃暫定於 2021 年 2 月至 7 月期間進行，有關報名詳情將於本月稍後公布。

田徑測試賽首日 誕男女百米飛人



梁筠宜(右)以 12 秒 36 的成績奪得百米冠軍。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「田徑測試賽 2020」昨日假將軍澳運動場舉行首日閉門賽事。黃卓熙和梁筠宜分別在男女子 100 米飛人大戰中擊敗各自的對手奪冠。比賽今晨 9 時繼續，將有男子 5,000 米、女子鉛球、男女子跳遠、女子鐵餅、女子 100 米欄及男子 110 米欄等多項決賽。

而昨日率先進行的男女子 100 米飛人大戰，由於比賽不設初賽，所有參賽選手一槍決勝

負。在男子公開組，黃卓熙憑 10 秒 73 成績奪冠，亞軍及季軍分別由李康傑及謝以軒以 10 秒 80 及 11 秒 01 奪得。女子公開組方面，梁筠宜以 12 秒 36 奪冠，林穎彤以 12 秒 49 獲得亞軍，江俊淇則以 12 秒 55 成為季軍。

受新冠疫情影响，田徑賽事自今年 1 月中舉辦季前測試賽後便陷於停擺。經過千辛萬苦，昨日田徑測試賽終得以成功舉辦，成為繼港超聯賽後第二個復賽的本地體育賽事。



足協盃 京魯或 4 強相遇

燕京啤酒 2020 中國足協盃第二階段(16 強賽)抽籤儀式日前在蘇州舉行。上半區，恒大將對陣昆山 FC，蘇寧對陣梅州，泰達對陣中甲梅州賽區第一，上港對陣亞泰，這四場比賽將於 11 月 26、27 日在蘇州賽區進行；下半區，國安對陣成都，卓爾對陣遠大，富力對陣中甲常州賽區第一，魯能對陣綠城，這四場比賽將於 11 月 28、29 日在常州賽區進行，其中北京國安和山東魯能有望在下半區 4 強相遇。決賽計劃於 12 月 19 日舉行。

新華社

中國足壇送別名宿高豐文



中國國家足球隊原隊員、主教練高豐文的追悼儀式昨日在瀋陽舉行。足協正副主席陳戌源、高洪波等敬獻了花圈。中國足球界人士、球迷等上百人紛紛前來悼念(左圖)。1939 年 11 月出生的高豐文，21 歲時入選國家隊，退役後多次擔任各級國家隊教練員。1982 年率國青獲得亞青賽亞軍。1985 年由他執教的國少隊在國際足聯 16 歲以下「柯達盃」世界足球錦標賽中進入前 8 名。1987 年，高豐文作為主教練，率隊獲得奧運會出線權，並參加了第 24 屆漢城奧運會男子足球比賽。

中新社

朱凱迪 體壇縱橫

國足的記憶

中國足球標誌性人物之一的高豐文教練在日前離世，享年 81 歲。由於工作上的分工安排，筆者較多關注和報道中國足球動態，因此早年在採訪時對高豐文等中國國家隊的資深教練有所接觸。談起中國足球的發展，可以說是天翻地覆的轉變，筆者在早年接觸的國足球員，他們都思想單一，踢球只為國爭光，從沒想過踢球可以賺錢和改善生活質素，相比起現在的中國足球無論在制度架構或是從業者都是質的改變。

最後一次遇到高豐文是 80 年代於容志行家中，乘採訪「省港盃」之便根據內地同行的提示，到廣州東校場對面的運動員宿舍找到容志行的家，在沒有門牌地址的情況下靠問當地人，結果如願找到且大膽地拍門，適逢容志行作地主之誼招待一班國腳敘舊，記憶中有高豐文教練、戚務生、李國寧、蘭新江等，當年他們部分退役國腳已到基層從事青少年培訓工作，為國家培訓青少年足球員，筆者也有幸成為座上客。

足球只能憑成績說話，國家隊何時可以昂首打進世界盃決賽周跟一眾列強爭鋒？中國足球經過幾代人的努力至今仍未見突破實在可惜。

資深體育記者 朱凱迪